
CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores en la Convocatoria de manifestaciones de interés — Agentes contractuales administradores-investigadores (grupo de funciones IV) en el ámbito de los estudios parlamentarios**

(Diario Oficial de la Unión Europea C 55 A de 26 de febrero de 2014)

(2015/C 027 A/01)

En la página 4, título VIII, última frase:

donde dice:

«El contrato se establecerá de conformidad con los artículos 3 bis, 84 y 85 del RAA.»

debe decir:

«El contrato se establecerá de conformidad con los artículos 3 ter, 84 y 88 del RAA.»
